
 

11 a. La phrase ne correspond pas à une probabilité conditionnelle, on considère les jours 

pluvieux parmi tous les jours de l’année : P(U) = 0,4. 

 

b. La phrase « 66 % des jours pluvieux sont ventés » peut se réécrire sous la forme « parmi les 

jours pluvieux 66 % sont ventés » donc cette phrase correspond à une probabilité 

conditionnelle, on considère les jours ventés parmi les jours pluvieux : P
U
(V) = 0,66. 

 

c. La phrase correspond à une probabilité conditionnelle, on considère les jours pluvieux 

parmi les jours non ventés : 𝑃V̅ (U) = 0,22. 

 

d. La phrase ne correspond pas à une probabilité conditionnelle, on considère les jours ni 

pluvieux ni ventés parmi tous les jours de l’année : P( U̅ ∩ V̅) = 0,49. 


